

新学期 新气象

大手牵小手 伴你入校园

又是一年开学时。为了让新一年级学生顺利实现幼小过渡，海曙外国语学校安排了高年段的志愿者开展“大手牵小手，送你入校园”活动，引领一年级新生走进自己的教室，同时他们介绍校园，增强新生对校园的亲切感，让他们更快地融入校园生活。



顾勤华 报道

孩子们，欢迎你们



“祝贺你，长大了，成为小学生啦！送你一朵小红花！”大队委员微笑着把老师们精心制作的花朵贴在一年级新生的胸前。欢迎孩子们，这里是你们学习和生活的乐园，从今天开始，你们将在塘溪镇第二中心小学老师们的辛勤培育下茁壮成长，放飞理想，成为将来祖国的栋梁！

臧李丽 报道

南苑小学 课外文体活动精彩纷呈

开学伊始，南苑小学的课外文体活动如火如荼地展开着，成了一道不可多得的风景区。周日的书法课，周二的竖笛课，周三的简笔画课，周四的课外阅读课……间或其中的剪纸课、手工艺术课、下棋课等，课外文体活动课如雨后春笋，呈现出一派欣欣向荣的气象！

顾静静 报道

美丽的雁荡山

鄞州东湖小学 301班 陈可颖

雁荡山是一个山清水秀、百看不厌的地方，那里有大龙湫、小龙湫、灵峰等景点。

我们先向大龙湫出发，很远就有一个声音传到了我的耳朵，“哗啦啦！哗啦啦！”原来这是大龙湫瀑布的声音，哇！那里的风景真优美呀！瀑布下的湖面波光粼粼，晶莹剔透的水被溅了起来，景色瑰丽无比，大龙湫瀑布可真雄伟！这让我想起了李白的诗句，“飞流直下三千尺，疑是银河落九天。”从远处看，瀑布好像从天上挂下来；从近处看，一朵朵水花洒在我身上，凉爽极了。

我们来到了第二站——灵峰。走近灵峰，我看见有一块像孙悟空打狗熊的怪石；换一个角度看，变成了牛郎和织女在相会；再换一个角度看，好像一只雄鹰在等待着猎物上钩。

雁荡山真像人们说的那样，真是百看不厌啊！

指导老师：吴莹

小童话

海曙中心小学 202班 郭陌陌

在彩虹桥的另一端，那遥远的地方。有一群鼯鼠说，我们想像蜜蜂一样，在花朵中徜徉。有一群蜜蜂说，我们想像骆驼一样，去寻找沙漠中的天堂。

有一群骆驼说，我们想像鼯鼠一样，躲在阴森的泥土下，感受夏天的凉爽。

指导老师：张琰

开学第一课之安全先演练

8月30日上午，宁波国家高新区实验学校联合宁波永昌公交公司开展了“开学第一课”，举行了“车厢应急逃生演习”。在逼真的模拟公交车应急演练中，同学们收获了许多在公交车上安全逃生知识。活动结束后，有学生说：“以后在公交车上遇到紧急情况就再也不会怕了。”

俞春丽 报道

塘溪镇中心小学 举行开学典礼



9月3日上午8点，塘溪镇中心小学全体师生在操场上举行了开学典礼。良好的开端必定能带来巨大的成功，相信在全体师生的不懈努力下，塘溪镇中心小学学生将会有更多的体验，更多的感悟，更多的收获，每天行动，每天坚持，塘溪镇中心小学校园一定会充满一个个精彩的成长故事。

李永晓 报道

《收藏勇气的盒子》读后感

海曙中心小学 204班 翁佳雯

勇气不能靠别人给予，而是需要自己平时慢慢锻炼和积累出来的。这是我看完了《收藏勇气的盒子》这本书后的感受。

这本书讲的是有个女巫胆子很小，勇气考试总是得0分，于是她就去买了两个盒子，努力去寻找勇气，把勇气装进盒子里，就可以参加女巫考试了。

有一天，她在街上遇见一个小女孩，这个女孩的胆子非常大，她敢和欺负自己的男孩对抗。女巫看见了很高兴，因为这正是她在寻找的“勇气”，所以她想办法让小女孩把勇气放进盒子里面，但是勇气并不是很容易就能得到的，需要自己做一件好事才可以。最后女巫收集齐了勇气，可以参加女巫考试了。可女巫却选择去帮助更多需要勇气的人。

我十分欣赏女巫的坚持和努力，更敬佩她最后的选择。

指导老师：毛争艳

调皮的影子

海曙镇明中心小学 203班 翁敬文

灯光在前，影子在后；灯光在后，影子在前；灯光在左，影子在右；灯光在右，影子在左。

影子太调皮，像在跟我躲猫猫。

不过，当灯光前后夹击时，呵呵，你就无处可躲。

买菜记

江东中心小学中山校区 603班 俞歌行

今天，妈妈对我说，要培养我的独立能力，让我独自去M6生鲜超市买菜。

我攥着妈妈给我的M6代币卡，慢慢地走向M6生鲜超市，心里不安地想：万一代币卡里的钱不够，买不了菜怎么办？万一菜没挑选好，妈妈批评我怎么办？……我忐忑不安地跨进M6的大门，直奔主题。还好这次买菜很顺利，在称分量时，售货员阿姨夸我很懂事，这么小就帮大人买菜，听后，我别提多高兴了。考虑到家里的水果快吃光了，于是我又挑选了一个八戒西瓜，我学着前面一个顾客的样子，用手指在西瓜上弹了几下，听到了清脆的声音，就挑选了一个不大不小的西瓜。在付钱的时候，我把代币卡递了过去……终于买成了。虽然袋子十分沉重，但我觉得，辛苦换来的快乐是值得的！

回家后，没想到一向板着脸的妈妈也露出了笑容。夸我菜挑选得好，搭配很合理。

指导老师：任宏兰

可爱的老爸

江外外国语实验小学 502班 王锦翰

我爸是个书虫，平时，也是个有趣的家伙。他一副厚厚的眼镜架在看起来很严肃的脸上，但对我而言，老爸的性格跟他的面容恰恰相反。

我喜欢运动，经常绕着茶几和沙发跑来跑去。有一次，爸爸见了，就像老学究一样，装模作样地摸着下巴，点了点头，也跟着我跑了起来。我休息，他也休息；我加速，他也加速。后来，我被老爸的这种性格搞得有点无聊了，就对他说了：“爸爸，能不能别老是学我呀！很烦耶！”爸爸笑着回答：“你不总说我太胖了，要减肥吗？瞧你那么苗条，我猜肯定是因为你天天锻炼的原因，我照葫芦画瓢嘛！”“我只是开个玩笑罢了，有那么当真吗！”“女儿说的话，我当然当真喽！何况我这几天照镜子一看，还真有点胖了。”爸爸的这番话，搞得我哭笑不得。

爸爸还很关注微信中的朋友圈，也喜欢跟别人分享有趣的新闻，看到对我学习或者生活有用的内容，也常常给我阅读。我喜爱也崇拜我老爸！

横店游侧记

宁波市实验小学 401班 俞盛瀚

今年暑假，我参加了《东南商报》组织的横店夏令营。不过今天，我要写的不是我在横店游玩的风景，而是商报的几位带队老师。

进入景区时，老师嘱咐我们每人带瓶水，因为景区里面的水很贵。但就是有些同学没听，老师们也预料到了这一点，自己背了好几瓶水备用。大热天里，同学们走累了就把行李给老师，老师还要随时清点人数，叮嘱他们注意安全。就这样还是免不了出点小状况，有几个同学在经过小吃摊的时候，打翻了热水瓶，一个同学的腿被烫伤了。老师们马上把她送去送医院，饭也没吃好，晚上为了照顾她，觉也没睡好。第二天在景区，为了走路不便的她还专门租了辆电动车。有些同学第一天看到沿途的玩具和纪念品，不听老师劝告乱花钱，结果带去的零花钱很快就用完了。第二天再想买时，就向带队老师借，你十元我十元的，顷刻间我看老师就大概借出了两百块。呵呵，这可都是有借无还的啊！

这些事情，我都看在眼里。有了他们，我们才能玩得开心，父母也放心。我想在这里对罗老师，赵老师和崔老师说声：谢谢你们！明年夏令营我还要来！

指导老师：陶亚波

学游泳

江东第二实验小学西校区 203班 郑诗凡

我很喜欢游泳，今年暑假妈妈给我报了名。我想：我是不是学得会，会不会淹死呀？我一进游泳池，吃了一惊，游泳池是长方形的，有游道，有浮标，泳池里的水碧蓝碧蓝，一根针掉下去也看得见。

开始教练先教我们换气，就是在水里吐泡泡，然后再教我们浮、蹬脚，其实游泳都是靠蹬脚的力量出去的，接着教我们手的动作，就是双手合十，手伸出去的时候，头也要埋进水里，这样一蹬一划就学游泳啦。开始时，我只能游一二米、三四米远，后来我每天坚持去学，十多天以后我就能游五六十米啦，我多高兴啊！

指导老师：应虹燕

穿行，在城市的脚下

鄞州东湖小学 501班 周诗清

下午，我们在宁波图书馆听完了一场关于历史的讲座。走出大门，看见鼓楼旁边新建的地铁站，原本打算乘公交车回家的我们，当即决定乘地铁，体验咱们宁波地铁的魅力。

我走入地下通道，一站站下车欣赏，一站站上车继续穿行。车身上那个动感十足的“甬”字，是多么醒目，这是我们宁波轨道交通的标识。地铁门前的玻璃护栏，温馨提醒我们注意站台的空隙。脚下一对对可爱的小脚丫图贴，悄悄暗示我们我们先下后上。在一阵“滴滴”声中，我们随人流迅速进入车厢。车厢里宽敞明亮，每站停靠前，都会有温柔的女声从广播里流淌而出，提醒下车的人们早做准备。我想：若干年后，宁波的地铁必定如上海、香港那些大城市一样四通八达，就像一个巨大的蜘蛛网遍布宁波城乡的每个角落。到那个时候，宁波到镇海、到北仑、到余姚，不就是一眨眼的事情吗？

那时候，晨曦里，我们还在徜徉书藏古今的天一阁。晚照中，我们就在港通天下的北仑深水大港感受它巨大的吞吐能力。那时候，穿行在宁波的脚下，将是一个真实而鲜活的梦。

参观3D画展

江北庄桥中心小学 303班 邵家诺

知道暑假里小伙伴们都在迷什么吗？告诉你吧，大家都去看3D画展啦！这一天，妈妈答应带我去看3D画展，我简直兴奋得无法形容。

到了目的地，我们一进入展厅，映入我眼帘的是一幅幅栩栩如生的画。这画跟普通的画有些不一样，你要不仔细看，还以为实景搭出来的呢！我觉得最有趣的就人从马桶里钻出来的那个场景了。画面上的马桶开了一个脸盆大小的洞，调皮的陈晨一眼瞅准了这个洞，头刚从马桶里钻出来，我们就被逗乐了。她伸出一只长手臂做出呼救的样子，脸上装出一副惨兮兮的痛苦表情，我和芸芸赶紧跑上去拉她的手，想凭借二人之力挽救这位被吸进马桶的“倒霉鬼”。我们配合得天衣无缝，周围的闪光灯噼里啪啦地响起，我们过足了表演瘾。

这次参观让我体会到3D的神奇之处，以及它拍出来的真实感。光听我介绍不行，你一定要亲临现场去过足了3D瘾哦！

指导老师：罗敏明

愉快的暑假之旅

鄞州实验小学 304班 何嘉楠

放暑假了，我和妈妈乘飞机去北京旅游，第一次坐飞机的我非常兴奋，心中像有只小鹿一样扑通乱跳。没多久我们顺利到了北京，第二天我们乘着缆车去了我梦想中的长城，长城非常高大雄伟，不过也真的很长，我跑累了也还没到顶，只能往回走，妈妈已经在等我回来，我跑过去问妈妈：“这些长城的石块是怎么搬到山上来的？”妈妈说：“这是我们的祖先用他们的智慧和汗水建造的。”啊！我们的祖先真伟大！我们的祖国真伟大呀！我深深的感到自豪！后面的几天里我还去了天安门、天坛、故宫、颐和园、什刹海、国家大剧院、北京奥林匹克公园及清华大学等，那里风景也很优美，让我依依不舍，流连忘返！

同学们你们想去北京吗？这就是我的一次非常难忘而又愉快的暑假之旅！

雅戈尔动物园一日游

鄞州首南第一小学 303班 陶凌昕

今天，我们学校组织了春游活动：参观雅戈尔动物园。

到了雅戈尔动物园，我们先看了珍稀王国，里面有许多猴子，有金丝猴、长猿臂猴……其中里面有一只猴子，很滑稽，我们一堆人在它的笼子前面，它就扑过来，结果自己却翻了个大跟头。接下来看了锦鲤池，锦鲤可真多啊！有红的、黑的，五彩缤纷，煞是好看！就在这时，欢乐剧场那边快要开始表演了！有黑熊转呼啦圈，黑熊跳绳，猴子骑自行车，老虎表演等。在参观的时候，很多同学把他们的零食给我，我都快吃撑了。到了吃中饭的时候，我们大家一起都拿出了自己的食物来吃。

雅戈尔动物园真好玩，和同学们一起去更好玩！我下次还想去！

指导老师：左亚会